
 
Zápis č. 26/2012/II z jednání

Rady města Rokytnice v Orlických horách ze dne 6.2.2012
 
Přítomni 5 členů RM a tajemník. Rada města schvaluje ověřovateli zápisu pana Mgr. Zdeňka Duška a pana Petra Mareše.
 Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Ladu Vídeňskou, pracovnici Městského úřadu Rokytnice v O.h.
 
Hlasováno o návrhu 5 pro 0 proti 0 zdržel.
 
Jednání zahájeno v 17,00 hodin.
 
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl uveřejněn na
intranetu Města Rokytnice v O.h. – rady města.
 
1) Schválení programu jednání
Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.
Hlasováno o návrhu 5 pro 0 proti 0 zdržel.
 
2) Plnění usnesení
Tajemník předložil zprávu o plnění usnesení, kterou zpracovala zapisovatelka.
Rada města bere na vědomí: zprávu o plnění usnesení předloženou tajemníkem.
 
3) Příspěvek na tábor pro děti ze sociálně slabých rodin
Starosta předložil žádost podanou OD5K10, o.s. Rychnov nad Kněžnou o poskytnutí příspěvku na letní tábor pro děti ze
sociálně slabých rodin. Rada města po krátké diskuzi rozhodla zahrnout příspěvek do rozpočtu města na rok 2012.
Rada města schvaluje: poskytnout příspěvek žadateli na rok 2012 pro dvě děti ve výši 4.000,-Kč na každé dítě.
Rada města ukládá: zahrnout příspěvek dle usnesení do návrhu rozpočtu města na rok 2012.
Zodpovídá: Lada Vídeňská                                                 Termín: ihned
 
4) Příspěvek na vlastivědný sborník PANORAMA
Starosta předložil žádost o příspěvek na vlastivědný sborník PANORAMA. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: poskytnout příspěvek na vlastivědný sborník PANORAMA ve výši 4.000,-Kč.
Rada města ukládá: zahrnout příspěvek dle usnesení do návrhu rozpočtu města na rok 2012.
Zodpovídá: Lada Vídeňská                                                 Termín: ihned
 
5) Změny v ceníku služeb turistického centra
Starosta předložil návrh na změny ceníku služeb turistického centra. Ke změně dochází s ohledem na změnu výše DPH a
dále s rozšířením nabídky služeb pro zákazníky. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: změny ceníku služeb turistického centra od 1.1.2012 dle předloženého návrhu, který je přílohou
zápisu.
  
6) Hospodaření MSB za rok 2011 a rozpočet na rok 2012
Starosta předložil zprávu o hospodaření MSB za rok 2011 a návrh rozpočtu na rok 2012. Rada města po krátké diskuzi
schválila předloženou zprávu o hospodaření MSB a návrh rozpočtu na letošní rok.
Rada města schvaluje: předloženou zprávu o hospodaření MSB za rok 2011 a návrh rozpočtu na rok 2012.
Rada města ukládá: MSB předložit plnění plánu investic a oprav.
Zodpovídá: ředitelka MSB Jana Veselková                       Termín: 15.3.2012
 
7) Žádost o rekonstrukci chodníku
Starosta předložil žádost podanou společenstvím vlastníků domu čp. 487 a 488 o rekonstrukci chodníku. Jde o chodník se
zvýšenou frekvencí užívání a to nejen pro obyvatele domu, ale i ostatní občany města. Rada města po krátké diskuzi
rozhodla prověřit stav chodníku.
Rada města ukládá: prověřit stav chodníku a jednat se společenstvím vlastníků domu čp. 487 a 488.
Zodpovídá: starosta                                                             Termín: do 30.4.2012           
 
8) Činnost odborného lesního hospodáře
Starosta města předložil materiál týkající se převedení činnosti odborného lesního hospodáře pod město, kdy nyní je tato
činnost vykonávána prostřednictvím společnosti CENTEP s.r.o. Rada města po krátké diskuzi navrhla, aby činnost odborného
lesního hospodáře byla od 1.7.2012 smluvně vykonávána pod Městem Rokytnice v Orlických horách a navrhuje v této věci
vyvolat jednání se současným OLH a jednatelem společnosti CENTEP.
Rada města schvaluje:  přechod smluvního zajištění odborné úrovně hospodaření v lesích města odborným lesním



hospodářem ze společnosti CENTEP s.r.o. na město od 1.7.2012.
Rada města ukládá: pozvat na jednání k činnosti lesního odborného hospodáře pana Ing.Jana Fremutha a jednatele
společnosti CENTEP pana Romana Hirku.     
Zodpovídá: starosta                                                             Termín: do 20.2.2012
 
9) Výběrové řízení na správu informačního technika Město Rokytnice v O.h.
Tento bod byl z jednání Rady města Rokytnice v Orlických horách zrušen pro dosud probíhající  výběrové řízení.
 
10) Nalezení ztracené věci – kanalizace
Tajemník podal informaci k nálezu kanalizace v části města Rokytnice v O.h., kdy není znám jeho majitel. Nález byl
zveřejněn na úřední desce a lhůta pro přihlášení o nalezené věci je dne 10.2.2012. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: podanou informaci ke zveřejněnému nálezu kanalizace na úřední desce.      
 
11) Nabídka BW - Stavitelství, s.r.o.DPS - Klidné stáří doma                                                              
Starosta předložil nabídku projektu společnosti BW – Stavitelství s výstavbou bytů pro klidné dožití občanů v místě bydliště.
Rada města po krátké diskuzi vzala předloženou nabídku na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou nabídku projektu společnosti BW – Stavitelství s výstavbou bytů pro klidné
dožití občanů v místě bydliště.
Rada města ukládá: pozvat zástupce společnosti BW – Stavitelství k představení projektu a podání bližších informací.
Zodpovídá: starosta                                                             Termín: 31.3.2012
  
 
12) Mandátní smlouva – Universal holding a.s.Praha
Starosta předložil návrh Mandátní smlouvy, kdy předmětem je vykonávat a zabezpečovat projekční a inženýrské činnosti na
přípravě akce „Demolice objektu po SA na parcele č.282/1 v k.ú.Rokytnice v O.h.“ Mandatář je akciová společnost Universal
holding a.s. Praha 2 a mandantem je Město Rokytnice v O.h. Důvodem je dlouhodobě nevyužitelný objekt bývalé ubytovny
mužstva a důstojníků v býv. kasárnách, který by byl ve dvou etapách demolován. Rada města po krátké diskuzi schválila
předložený návrh.
Rada města schvaluje: uzavřít Mandátní smlouvu se společností Universal holding a.s.Praha dle předloženého návrhu,
který je přílohou zápisu.
Rada města schvaluje : podání žádosti na vydání rozhodnutí o demolici objektu bývalé vojenské ubytovny na stavební
parcele č. 282/1 v k.ú. Rokytnice v O.h.
Zodpovídá : starosta                                                     Termín : ihned
Rada města schvaluje: podání žádosti na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR o poskytnutí dotace na 1.etapu demolice
objektu z programu Podpora rozvoje regionů v r. 2012 – Podpora revitalizace bývalých vojenských areálů
Zodpovídá : starosta                                                     Termín : do 17. února 2012
Rada města ukládá: zahájit jednání s majitelem nemovitosti ev.č.36, ležící na stavební parcele č. o dalším využití tohoto
prostoru
Zodpovídá : starosta                                                     Termín : do 29. února 2012
 
13) Změna licence na linku č.660509 – vyjádření
Tajemník předložil žádost o vyjádření ke změně licence na provozování vnitrostátní veřejné linkové osobní dopravy na linku
660509 Rychnov n.K.-Liberk-Zdobnice pro dopravce ČSAD Ústí nad Orlicí. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: vydání souhlasu ke změně licence na provozování vnitrostátní veřejné linkové osobní dopravy na
linku 660509 Rychnov n.K.-Liberk-Zdobnice pro dopravce ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s.
 
14) Anenská pouť – termín
Tajemník předložil žádost  [skrytý údaj] , provozovatele pouťových atrakcí o posunutí termínu konání Anenské pouti o týden
dříve z důvodu konání další akce pro jeho atrakce. Rada města po krátké diskuzi zamítla změnu termínu konání pouti.
Rada města neschvaluje: změnu termínu konání Anenské pouti Rokytnice v O.h., platí původní termín  ve dnech 27.7. –
29.7.2012.
 
15) Žádost o příspěvek na dopravu pro handicapovaných dětí
Starosta předložil žádost společnosti AUDIS BUS s.r.o. Rychnov n.K. o příspěvek na dopravu pro handicapované děti do
školních zařízení v Rychnově n.K. Tuto dopravu využívají tři děti z Rokytnice v O.h. Rada města po krátké diskuzi schválila
příspěvek na dopravu ve výši 10.500,-Kč.
Rada města schvaluje: příspěvek na dopravu pro handicapované děti do školních zařízení v Rychnově n.K. ve výši
10.500,-Kč.
Rada města ukládá: zahrnout příspěvek dle usnesení do návrhu rozpočtu města na rok 2012.
Zodpovídá: Lada Vídeňská                                                 Termín: ihned
 
16) Smlouva o hospodaření s finančními prostředky pro osoby se zdrav.postižením



Starosta předložil návrh smluv o hospodaření s finančními prostředky pro osoby se zdravotním postižením, kdy jde o klienty
DOMOVA NA STŘÍBRNÉM VRCHU Rokytnice v O.h., kterým Město Rokytnice v O.h. bylo ustanoveno opatrovníkem. Nebyly
žádné připomínky.
Rada města schvaluje: podepsání smluv o hospodaření s finančními prostředky pro osoby se zdravotním postižením –
opatrovance Města Rokytnice v O.h.
 
 
17) Žádost o poskytnutí příspěvku k úhradě ztráty z provozování dopravní obslužnosti
Tajemník předložil návrh Smlouvy o poskytnutí příspěvku k úhradě ztráty z provozování dopravní obslužnosti. Rada města
po krátké diskuzi schválila návrh smlouvy a navrhla ukončit provozování spoje linky 660212 k 30.6.2012.
Rada města bere na vědomí: předložený návrh Smlouvy o poskytnutí příspěvku k úhradě ztráty z provozování dopraví
obslužnosti.
Rada města schvaluje:  podání žádosti o ukončení provozování spojů č.5 a č.10 linky 660212 v úseku Rokytnice v O.h.,
Nebeská Rybná rozcestí – Rokytnice v O.h., Nebeská Rybná, konečná, s platností k 30.6.2012.
Rada města ukládá: požádat o ukončení spojů č.5 a č.10 linky 660212 k 30.6.2012 dle usnesení.
Zodpovídá: tajemník                                                        Termín: 20.2.2012
 
18) Bezbariérový přístup do Zdravotního střediska Rokytnice v Orlických horách
Starosta předložil návrh výzvy k podání nabídek k výběrovému řízení na akci „Bezbariérový přístup do Zdravotního střediska
v Rokytnici v O.h. včetně revitalizace zeleně“. Rada města vzala předložený návrh na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předložený návrh výzvy k podání nabídek k výběrovému řízení na akci : Bezbariérový
přístup do Zdravotního střediska Rokytnice v O.h. včetně revitalizace zeleně.“
Rada města ukládá: dopracovat přílohy k výběrovému řízení do příští rady města.
Zodpovídá: starosta                                                        Termín: 20.2.2012
 
19) Darovací smlouva – SVITR s.r.o.
Starosta podal informaci o Darovací smlouvě pro podporu 5.reprezentačního plesu města podanou společností SVITR s.r.o.
Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Darovací smlouvu se společností SVITR s.r.o. Rokytnice v O.h. dle předloženého návrhu.
 
20) Žádost o změnu do návrhu územního plánu v k.ú.Rokytnice v O.h.
Tajemník předložil žádost o změnu do návrhu územního plánu v k.ú.Rokytnice v O.h. podanou  [skrytý údaj]  z Rychnova n.K.
Rada města po krátké diskuzi vzala podanou žádost na vědomí.
Rada města bere na vědomí: předloženou žádost o změnu do návrhu územního plánu v k.ú.Rokytnice v Orlických horách.
Rada města ukládá: vyžádat stanovisko od orgánu památkové péče k podané žádosti.
Zodpovídá: starosta                                                           Termín: ihned
 
21) Výtěžek z tomboly Městského plesu Rokytnice v O.h.
Starosta předložil návrh věnování výtěžku z tomboly z 5. reprezentačního plesu města na podporu volnočasových aktivit
mládeže. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: věnovat výtěžek z tomboly Městského plesu Rokytnice v O.h. na podporu volnočasových aktivit
mládeže.
 
22) Komplexní pozemkové úpravy v k.ú. Nebeská Rybná
Místostarosta Petr Mareš seznámil přítomné s ukončením komplexních pozemkových úprav v k.ú. Nebeská Rybná. Dále
v rámci pozemkových úprav se zpracovává dokumentace na kompletní opravu místní komunikace v úseku Nebeská Rybná -
Říčky, kdy tuto akci bude financovat Pozemkový fond ČR.
Rada města bere na vědomí: informace místostarosty Petra Mareše ke komplexním pozemkovým úpravám v k.ú.
Nebeská Rybná.
 
 
O usnesení Rady města Rokytnice v O. h. hlasováno jako o celku: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.
 
Jednání ukončeno: v 20,30 hodin
 
                                                                      
 
    
 
                                                                                                   Petr Hudousek – starosta
 
Ověřovatelé:



 
Mgr. Zdeněk Dušek
Petr Mareš
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